Gimnazjum nr 2 im. Krolowej Zofii w Sanoku
»»SZOSTKA W ROZUMIE”
zadania dla klasy 11

ZESTAW NR 5

Zadanie 1. (3 pkt.)
Ile jest liczb naturalnych mniejszych niz 1000, ktore nie sg podzielne przez 5
ani przez 7?

Zadanie 2. (3 pkt.)

Cena biletu na mecz pitki noznej wynosita 30zt. Gdy ceng t¢ obnizono, to
okazalo sig, ze liczba widzow wzrosta o 50%, a dochod ze sprzedazy wzrost
0 25%. O ile ztotych obnizono ceng biletu?

Zadanie 3. (3 pkt.)

Jedno z ramion trojkata rGwnoramiennego ABC przeci¢to prosta prostopadta do
podstawy AB, ktéra na przedtuzeniu boku AC wyznaczylta punkt K, na ramieniu
BC- punkt L, a na podstawie AB- punkt M. Udowodnij, ze trojkat KLC jest
rOwnoramienny.



